



РЕПУБЛИКА СРПСКА  
ОПШТИНА ВУКОСАВЉЕ

ЈУ СРЕДЊОШКОЛСКИ ЦЕНТАР „НИКОЛА ТЕСЛА“ ВУКОСАВЉЕ

Омладинска бб, 74470 Вукосавање, тел./факс:053/707-377, e-mail:ss52@skolers.org



**СВИ УЧЕНИЦИ СУ КОД НАС ДОБРО ДОШЛИ!**

**ЗАТО НЕ ОКЛИЈЕВАЈ! ИЗАБЕРИ СВОЈЕ ЗАНИМАЊЕ У ЈУ  
СРЕДЊОШКОЛСКИ ЦЕНТАР „НИКОЛА ТЕСЛА“ ВУКОСАВЉЕ !!!**

Андроид апликација „Водич кроз занимања“ доступна на *Google Play* *маркету* и сви заинтересовани ученици могу бесплатно преузети и инсталирати на своје мобилне телефоне.



PRATITE NAS NA FACEBOOKU

*Javna ustanova SŠC "Nikola Tesla" Vukosavlje*

ПРАТИТЕ НАС И НА ВЕБ-САЈТУ: [www.sscnikolatesla-vukosavlje.com](http://www.sscnikolatesla-vukosavlje.com)

ЈАВНА УСТАНОВА СРЕДЊОШКОЛСКИ ЦЕНТАР „НИКОЛА ТЕСЛА“  
ВУКОСАВЉЕ, УЧЕНИЦИМА ЗАВРШНИХ РАЗРЕДА ОСНОВНИХ ШКОЛА  
У ШКОЛСКОЈ 2024/2025.ГОДИНИ, НУДИ СЉЕДЕЋА ЗАНИМАЊА:

- ❖ ПОСЛОВНО-ИНФОРМАТИЧКИ ТЕХНИЧАР
- ❖ АУТО-МЕХАНИЧАР
- ❖ ФРИЗЕР

## **ПОСЛОВНО-ИНФОРМАТИЧКИ ТЕХНИЧАР**

Школовање траје четири године, а завршетком школовања ученици ће стећи знања и вјештине за обављање економских и пословно-информатичких послова у предузећима, профитним и непрофитним организацијама, као и орагнима јавног сектора.

С обзиром на то да је евидентна потреба тржишта рада за пословним информатичарима који, поред доброј познавања области економије, маркетинга и менаџмента, познају могућности примјене информационе технологије у подршци пословним процесима у предузећима, пословно-информатички техничар је врло атрактивно занимање.

Млади људи који немају намјеру да студирају имаће на располагању велики избор послова, а уколико планирају да студирају, ово занимае је одлична основа за факултет информacionих технологија, економски факултет, а нарочито смјер пословна информатика на економском факултету.

## **АУТО-МЕХАНИЧАР**

Сматра се да је једно од најперспективнијих занимања трећег степена. Особе које посједују диплому овог занимања квалификоване су за обављање свих врста поправки моторних возила. Задужења која има свако ко је запослен на овој радној позицији укључује и монтажу, односно демонтажу мотора, али и свих осталих механизма у оквиру конкретног возила. По завршетку школовања ученици су оспособљени за техничко одржавање возила, поправку свих појединачних дијелова, коа и начин утврђивања квара како би се приступило њиховој поправци. Баве се контролом исправности аутомобила и сличних возила. Раде у затвореном простору.

## **ФРИЗЕР**

Образовање траје три године, што подразумемијева теоретску наставу у школи и практичну у фризерским салонима. Посједујемо дугогодишње искуство у образовању овог занимања, а велики број наших ђака по завршетку школовања успјешно је запослено, како у властитим, тако и у осталим фризерским салонима.

**УПИС У ЈУНСКОМ И ЈУЛСКОМ УПИСНОМ РОКУ!**

**СВЕ ИНФОРМАЦИЈЕ НА БРОЈ ТЕЛЕФОНА  
053/707-377**

**ЗА СВЕ УЧЕНИКЕ ПРВОГ РАЗРЕДА ОБЕЗБИЈЕЋЕН  
БЕСПЛАТАН УПИС И ПЛАЋАЊЕ ПРЕВОЗА У ВИСИНИ  
50% ОД ЦИЈЕНЕ МЈЕСЕЧНЕ КАРТЕ.**